

花样作死败光家财 没想到他竟是这样的“杰克船长”



约翰尼·德普最近带着新片《加勒比海盗5：死无对证》来华宣传，正当中国网友忙着赞美53岁的老男神又帅又亲切时，美国《好莱坞报道》却刊登了一篇名为《约翰尼·德普：危机中的明星与他‘消失’的百万美元财产背后的疯狂故事》长文，细说这位13年赚6.5亿美元的巨星如何“花样作死”直到濒临破产的全过程。

“摇钱树船长”变成“票房毒药”

1963年出生的约翰尼·德普，1984年开始在《猛鬼街》中首次出演角色，1987年凭借电视剧《龙虎少年队》成名，随后出演了诸如《剪刀手爱德华》《缘分的天空》《艾德·伍德》等片，两次获得金球奖提名。

不可否认，德普在演技方面才华横溢，而他“世界级巨星”形象的确立，当从2003年的《加勒比海盗》上映开始算起。这部原本只为了推销迪士尼乐园中加勒比海盗主题游乐设施的电影，居然拍成了商业片经典。德普扮演的化着烟熏妆、捏着兰花指、服装又脏又有型的杰克船长，成为该片走红的一大关键。

每个月花3万美元买酒喝

由于票房失利，德普没有了分红，收入开始缩水。据透露，他现金流不足的“经济危机”从2012年就开始了，当时他的会计曼德尔就向他提出预警，还劝他卖掉豪华游艇度过危机。

去年，德普炒掉了他长期合作的团队中的核心人物——律师杰克·布鲁姆、会计师乔·曼德尔和经纪人翠西·雅各布，并在今年1月将曼德尔所在的财务公司，也是常年为自己管理财务的公司TMG告上法庭，声称TMG多年来没有帮助他做好财产配置，甚至以忽视、欺骗、渎职的方式，害他如今陷入财务危机。

TMG随即反诉德普欠款，并公布了之前的许多工作邮件。从邮件中可以看到，曼德尔与布鲁姆都在抱怨，以前找德普商量事情，只

花钱如流水，拍戏不背台词

TMG在反诉材料中还提到，德普从来不懂收支平衡这回事，他与前妻安珀·赫德恋爱时，两人可以随意走进高级珠宝店，然后用40万美元买下根本不值那么多钱的钻石袖扣。

他还热爱买房产，即使在曼德尔明确提出财政压力大的情况下，他也坚持要在洛杉矶买下自己看中的公寓。据统计，德普总共有14处房产，每处每月的保养和税费都是大笔支出，早前为了还债，德普已经降价卖了洛杉矶的两处公寓。

如果房产还算是能保值的投资，那德普其他开销就很难说有没有投资的功用，譬如他大量收集吉他、艺术品、好莱坞名人的私人物品

虽然相比第一部，《加勒比海盗》的续集口碑每况愈下，但“杰克船长”依然有很多粉丝。德普每部《加勒比海盗》电影都能赚到2000万美元片酬以及20%的票房盈利分红，再加上各种活动、代言等收入，他从2003年到2016年13年中收入达到6.5亿美元。

然而近几年，他出演了大量票房失利的大片，譬如2010年的《致命伴旅》、2012年的《黑影》、2013年的《独行侠》、2014年的《超验骇客》、2015年的《贵族大盗》、2016年的《爱丽丝梦游仙境2》，红极一时的“杰克船长”似乎已经成了“票房毒药”。

要看他的工作时间表，找他没有安排工作的时段就好，但近年来，找他商量事情，还得看他不清醒，以及心情好不好。TMG提供给法庭的材料中显示，德普酗酒行为愈演愈烈，而且经常在家发脾气，很多时候都没法处理事情。据称，德普每个月要花3万美元买酒，不为收藏只为狂喝。

2014年，德普在参加第18届“好莱坞电影奖”颁奖礼时疑似喝醉酒颁奖，在台上留下醉态百出的一面；2015年，他在澳大利亚拍摄《加勒比海盗5》期间基本处于失控状态，酗酒带来的不知清醒不清醒的状态、与当时有感情危机的妻子赫德打架后带来的坏心情、经常性的迟到让数百人的剧组连续几个小时等着他开工……

等，这些东西良莠不齐，但德普都花了大量财力储存和保养。另外，由于德普无法离开酒，所以需要私人飞机出行，每月在这架飞机上就得花20万美元的保养费用。

最令人吃惊的是，媒体还在TGM给法庭提供的德普花钱清单中，赫然发现他每年要耗资10万美元请一位录音师。德普拍戏时只需要戴着蓝牙耳机，由录音师在旁边给他读台词，德普现场复述就好。这一说法也得到了不少演员的确认，譬如“蜘蛛女”克尔斯滕·邓斯特之前就提到过德普在现场拍摄会用耳机的习惯，当时她还以为德普是一边听歌一边演戏。

据《信息时报》

全力备战人机大战 柯洁要“奋战到死”

本月下旬，世人瞩目的人机大战就要在乌镇打响，昨天接受央视采访时，柯洁表示面对阿尔法狗虽无赢面，但要“奋战到死”。

“至少要给对手施加压力”

“Master(阿尔法狗当时的网名)年初在网上的60盘棋，真是非常厉害，很多招法都超越我们好几千年。几乎每位与它对弈的棋手都是‘安乐死’，前百手就不行了，没什么抵抗。半目胜负也是阿尔法狗大幅退让后的结果，所以输多输少没什么意义。我觉得以前它的很多招法看上去还像人类，现在的招法给人感觉就是很‘仙’。”尽管知道到时候局面会很艰难，但柯洁还是硬气地说，“我会尽力去拼搏，让大家觉得比赛很有意思。要让我服的话，只有在棋盘上狠狠摁倒我。至少我也要给对手施加压力，我作为棋手就应该奋战到死，勇敢面对。”

据悉，为了这次与阿尔法狗的对话，柯洁从去年3月9日李世石输棋的那个下午开始，就一直做着全方位的准备。最近他在比赛中也勇敢地尝试了一些新下法，目的很明确。

“机器似乎也有感情”

年初，柯洁也在网上与化名Master的阿尔法狗切磋，回首当时的感觉，柯洁笑着说：“与Master下第一盘时杀得很激烈，感觉对手非常厉害。第二盘我执黑，几乎百手就不行了。我想不出对手是谁，就问‘不是人类吧’？我猜它没准是阿法尔狗，但回想和李世石的五番棋，明显招法不一样啊。下第三盘时，得知是美国公司研发的人工智能，就想肯定是阿尔法狗。第一盘不知对手是谁，心态还好，后面因为知道对手不是人，心态就坏了。当时吃不下饭，后来就住院了。”

相比于人类的情感波动，很多人认为阿尔法狗的最大优势就在于没有感情，但柯洁的观点很有意思：“它也不是没有情感，其实是有的。比如稳胜后开始退让，失误后开始乱下，这似乎是机器的感觉。”

尽管柯洁自己也说“人类追不上电脑”，但他倒也没有感到“绝望”：“其实我们可以学习阿尔法狗的思路，不拘一格，快速行棋，猛捞实地。包括我在内的很多棋手，之前都把自己锁定在条条框框中。围棋变化太多了，阿尔法狗出现后，很多理论都被推翻，再看以前定式会变得好笑。”

本报综合报道

蔡氏宗祠 明天有场公益鉴宝会

本报讯(记者 陈爱红) 您是收藏爱好者吗?您想知道自己藏品的真伪吗?明天上午,宁波锡鑑器博物馆、宁波熨斗博物馆联合潘火街道文联收藏协会,将在省级文保单位蔡氏宗祠内举行“走进潘火”公益鉴宝会,邀请宁波市钱币学会副会长、宁波市收藏家协会鉴定委员会委员王建国,华夏石刻艺术发展(浙江)研究院院长张志达等5名专家为市民进行免费鉴定。

如果您的藏品是珍品,还有可能被选中在蔡氏宗祠内展出。主办方计划选取鉴宝会上鉴定出来的80件珍品办一个为期20天的民间藏品展,并在6月11日评选出玉器组、杂项组、书画组、瓷器组、馆藏组、百姓心目中的宝贝组六个组别的一、二、三等奖。主办方将为获奖的藏友颁发证书和奖品。

蔡氏宗祠位于潘火街道的潘火桥村,鉴宝活动从明天上午9点开始。